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дити додаткові перевірки будь-якої гіпотези [8].
В Україні, на сьогодні, певний досвід проведення експертиз в галузі

інтелектуальної власності вже напрацьований науковими установами Мініс-
терства юстиції України та Академії правових наук України. Але  цей досвід
базується швидше на такому широко відомому методі дослідження, як метод
проб і помилок. Успіх залежить від досвіду експерта, його загальної ерудиції,
інтелекту, таких особистих рис як наполегливість, зосередженість тощо.
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РЕЄСТРАЦІЯ ПРАВА ТА СПОСОБИ ЗАХИСТУ
ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ

З шаленим розвитком в останні роки IT індустрії перед виробниками
програмного забезпечення дуже гостро постало питання захисту
комп’ютерних програм. Згідно Українського законодавства програми для
ЄОМ та бази даних захищаються авторським правом. Проте закон охороняє
лише текст вихідних кодів, та не захищає повністю прав виробників, зали-
шаючи можливості  існування піратських копій. Для повного захисту про-
грамного забезпечення єдиною на сьогодні можливістю є правовий захист
окремих елементів програми. Наприклад, доменне ім’я можливо захистити,
як знак для товарів та послуг. Охорона якому надається виключно після від-
повідної реєстрації знаку. Дизайн програми, сайту або окремих їх елементів
можливо захистити як промисловий зразок, що вкрай необхідно у випадках,
коли дизайн є оригінальним та необхідно зберегти його унікальність. Систе-
мні та програмні рішення по взаємодії окремих елементів програми можливо
захистити як винахід або корисну модель, охорона яких також виникає лише
після реєстрації. Окремі блоки програми, що виступають окремими елемен-
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тами доцільно захищати як ноу-хау, з обов’язковим встановленням режиму
обмеженого доступу до інформації щодо цих блоків. Існує кілька можливос-
тей охорони оригінальних баз даних: нормами авторського права, що не пот-
ребує обов’язкової реєстрації, охорона як ноу-хау, із встановленням режиму
обмеженого доступу, та охорона бази даних як винахід або корисна модель у
разі, якщо база даних відповідає умовам патентоздатності винаходів та кори-
сних моделей. Текст, розміщений на сайті (контент) охороняється нормами
авторського права та не потребує обов’язкової реєстрації, проте доцільним є
створення механізму фіксації прав та пріоритету створення матеріалів. Відео
матеріали можливо захистити як відео візуальний твір, нормами авторського
права, або як знак для товарів та послуг, в разі використання  оригінальних
персонажів. Таким чином, незважаючи на недоліки законодавства, охорона
прав виробників комп’ютерних програм стає все ж таки можливою
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ПАТЕНТНЫЕ СЛУЖБЫ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

В советское время все объекты интеллектуальной собственности  при-
надлежали государству, на предприятиях была создана  налаженная система
патентных служб. На сегодняшний день, защищать свои идеи кроме самого
предприятия больше некому, а также появились желающие отнять чужую
разработку и выдать ее за свою, поэтому роли патентного отдела необходимо
уделять особое внимание.

В связи с возрастающим значением патентных прав, увеличивается и
вклад патентных работников в управление интеллектуальными активами
предприятий с целью обеспечения с помощью этих прав конкурентных пре-
имуществ и добавленной стоимости продукции.


